
Flytta  ut  kalibreringsramen
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Skruva  loss  de  fyra  skruvarna  på  undersidan  av  träet

Ta  bort  dammskyddet.  Klipp  av  packbanden  som  fäster  

paketlådorna.  Ta  bort  alla  lådor  och  skumstoppningar  från  

ramen.

transportstången  med  en  gaffelnyckel  (14  mm)  för  att  ta  bort  

stativstången  (1).  Var  försiktig  så  att  du  inte  repar  kalibreringsramen.  

Ta  bort  alla  z-formade  metallhörnfästen  (2).

IA900WA  kalibreringsram

(AUTEL-CSC9000)

Tack  för  att  du  köpt  detta  Autel-verktyg.  Verktyget  är  tillverkat  enligt  hög  standard  och  kommer  att  fungera  problemfritt  i  många  år  när  det  
används  i  enlighet  med  dessa  instruktioner  och  underhålls  korrekt.

www.maxisysadas.com

VIKTIGT:  Läs  dessa  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  eller  underhåller  denna  enhet.  Använd  enheten  korrekt  och  försiktigt,  eftersom  
underlåtenhet  att  göra  det  kan  orsaka  skador  och/eller  personskador  och  upphäva  produktgarantin.

Webb:  www.autel.com
E-post:  sales@autel.com
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Avtäck  pekskärmen
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Fäst  plywoodskyddet  på  meden  på  baksidan  av  
kalibreringsramen  för  att  fungera  som  en  ramp.  Ta  bort  
skyddsfilmen  från  fotbromsarna  och  se  till  att  fotbromsarna  
är  lossade.  Lyft  kalibreringsramen  något  för  att  ta  bort  
den  från  meden  och  rulla  försiktigt  kalibreringsramen  
nerför  rampen  till  ditt  arbetsgolv.  Tryck  ner  fotbromsarna  
när  kalibreringsramen  är  ordentligt  placerad.
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Ta  bort  skyddsfilmen  från  kablarna.  Anslut  strömkabeln,  HDMI-kabeln  

och  USB-kabeln  till  respektive  ingångsportar  på  pekskärmen.

Strömkabel  (1)

OBS:  Kontrollera  om  nödstoppsknappen  har  tryckts  ner  av  

misstag  efter  att  du  tagit  bort  skumstoppet.  Vrid  i  så  fall  

knappen  medurs  för  att  lossa  den.

Ta  bort  skyddsfilmen  och  skumvadderingen  runt  pekskärmen.  Justera  

skärmen  till  en  lämplig  position  för  visning.

HDMI-kabel  (2)

USB-kabel  (3)2
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När  kalibreringsramen  är  på  rätt  plats,  anslut  strömsladden  längst  ner  på  kolonnen  till  

ett  eluttag  och  slå  sedan  på  strömbrytaren.  När  strömmen  är  på  lyser  strömbrytaren  

rött,  alla  kameror  blinkar  rött  i  en  cirkel  och  skärmen  tänds  och  visar  proceduren  för  att  

ansluta  en  surfplatta  till  kalibreringsramen.

Vik  ut  och  räta  ut  vänster  och  höger  mönsterbrädehållare  (1)  från  

tvärstaget.  Dra  ändarna  (2)  nedåt  för  att  förlänga  mönsterbrädehållarna.

OBS:  För  att  förhindra  att  sladden  trasslar  ihop  sig  av  misstag,  säkra  den  

överflödiga  sladden  med  ett  buntband.

Ta  bort  skumplasten  och  skyddsöverdragen  från  de  tre  

kameraenheterna.  Lyft  manuellt  båda  armarna  på  tvärstaget  tills  

de  är  parallella  och  se  till  att  de  fällbara  armspärrarna  är  låsta.  Dra  

åt  tvärstagets  fästvred  för  att  säkra  tvärstaget.
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Slå  på  IA900WA

Fäll  ut  tvärstången

Montera  mönsterbrädet

OBS:  Systemströmkrav:  100–264  volt  AC,  <5  ampere  och  50–60  Hz  (måste  vara  jordat).
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Vik  tvärstaget  för  förvaring

Ta  bort  mönsterkorten  efter  kalibreringen.  Skjut  mönsterkorthållarna  

uppåt.  Vik  vänster  och  höger  mönsterkorthållare  tills  de  låses  fast  

i  tvärstaget.

Lossa  helt  tvärstångens  fästknappar.  Stöd  armarna  medan  du  trycker  

på  knopparna  för  att  låsa  upp  dem.

OBS:  För  att  förhindra  att  kamerorna  träffar  marken  och  

skadas,  vik  in  tvärstaget  när  varningen  i  den  inre  röda  

kolumnen  syns.

Rikta  in  spåren  på  mönsterkortets  nedre  kant  med  

positioneringsutrymmena  (3)  på  mönsterkortets  hållarhylsor.  Tryck  på  

klämmorna  på  vänster  och  höger  glidplatta  och  flytta  sedan  

glidplattorna  mot  mönsterkortet  för  att  fästa  mönsterkortet  i  spåren  på  

glidplattorna.

Vik  försiktigt  varje  arm  nedåt  för  förvaring.

OBS!  Illustrationerna  i  denna  snabbreferensguide  är  endast  avsedda  som  referens.  Den  faktiska  produkten  kan  skilja  sig  åt.
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